
 

Emlékeztető 

 

A Balmazújvárosi Helyi Közösség (továbbiakban: BHK) által 2021. 09. 30. napján 17:00 

órától szervezett CLLD Záró rendezvénye, amelyet a Hotel Kamilla Hortobágyi termében 

tartott. A BHK munkaszervezetét Radócz Orsolya munkaszervezet vezető helyettes 

képviselte. 

A rendezvényt Demeter Pál alpolgármester képviselte a HACS elnök Hegedüs Péter 

megbízásából és kezdte meg nyitóbeszédével. Miután alpolgármester úr köszöntötte a 

megjelenteket és ismertette a rendezvény célját, felkérte a BHK külsős szakértőjét Bárdosi 

Ádámot, hogy prezentálja a résztvevők felé a CLLD kezdetét, valamint a helyi felhívásokban 

az eddigi kapcsolatos tudnivalókat, eddigi tapasztalatokat. 

 



 
Az előadó röviden ismertette az eddig megjelent helyi felhívásokat.

 

Bárdosi Ádám beszéde után a BHK munkaszervezet vezető helyettese ismertette a 

felhívásokra beérkező támogatást igénylők benyújtott és megvalósított pályázatait így 

képekben is bemutatásra kerültek a magvalósult sikeres projektek. 

 



 
A megvalósult projektek bemutatását követően Nagy Sándor a Balmazújvárosi Művészeti 

Iskola igazgatójának zeneiskolájába járó gyerekek és munkatársai záró koncertjének előadása 

volt látható és hallható több hangszerek bemutatásával és azok kíséretével.  Ezen rendezvény 

keretében így sikeresen bemutatásra is kerültek a Balmazújvárosi Közművelődéséért 

Alapítvány, mint támogatást igénylő megvalósult pályázatában beszerzett eszközei is.  

    

           

A vidám hangulatú záró koncertet állófogadás követte, mely a LAVILLE KFT –vel kötött 

szerződés alapján került megvalósításra, valamint a záró rendezvényen résztvevők egy 

reprezentációs ajándékokból összeállított csomagot vehettek át. A csomag tartalmazta a 

Balmazújvárosi Helyi Közösség és a Széchenyi 2020 logóival ellátott reprezentációs 

marketing eszközöket. A Laville Kft-vel kötött szerződés alapján a reprezentációs eszközök a 

következőek voltak: 

Toll, jegyzettömb, bögre, valamint egy kiadvány a megvalósult projektekről.  

   



 
Összességében a záró rendezvény informatív és sikeres volt. Az előadások után interaktív 

jelleget kapott, így kötetlen beszélgetések alakultak ki a munkaszervezet tagja, a külsős 

szakértő, valamint a fórum résztvevői között. 

 

Balmazújváros, 2021. szeptember 30. 

 

                    Radócz Orsolya 

          Balmazújvárosi Helyi Közösség 

          munkaszervezet vezető helyettes   


